

विराटनगर महानगरद्वारा एम्बुलेन्स सेवा शुरु

विराटनगर (अस)। विराटनगर महानगरपालिकाले महानगरबादीको स्वास्थ्य सेवामा सबैभन्दा पहिलेका लागि एम्बुलेन्स सेवा सञ्चालनमा ल्याएको छ।

राइडलेख। त्यस्तै ७० वर्षभन्दा माथिका अपेक्षित नागरिक, रातो र नीलो काँडा प्राप्त गरेका अपातला भएका व्यक्तिका साथै न्यून आय भएका महानगरबादीलाई नि:शुल्क रूपमा एम्बुलेन्स सेवा उपलब्ध गराउने कार्यवाहक मेयर काजीले जानकारी दिइन्।



तस्वीर: सुनिल शर्मा खासिक अभियान

काठमाडौंको शेवराटोसिन्स एक कारखानामा चाँदीका टीकाकाठी देखाउँदै व्यापारी।

चाडपर्व लक्षित गरी बजार अनुगमन तीव्र

जनकपुरधाम (अस)। चाड प्रसिद्धि तथा पुण्य निम्नणका कारणले जनकपुरधामले चाडपर्व लक्षित गरी बजार अनुगमन तीव्र भएको छ। जनकपुरमा रहेका १५ वर्जनम्नमा बढी पसलमा बच्चै राखिएको २० केजी मासु जफत गरी नमुना जाँचका लागि प्रयोगशाालामा पठाइएको कार्यालयका सूचना अधिकारी प्रविण तिवारीले बताए।

UNILEVER NEPAL LIMITED
युनिभिलर नेपाल लिमिटेड
दोस्रो र तेस्रो तल्ला सिटी स्क्वेयर बिल्डिङ,
बन्दा बाजेर-१०, काठमाडौं
शेयर अर्भौतिकीकरण गरी बैक खाता अद्यावधिक गर्ने र निम्न बर्गोर्जिमको जानकारी कम्पनीमा अद्यावधिक गर्ने सम्बन्धी सूचना

भरतपुरमा चार निर्माण कम्पनी कालोसूचीमा

चितवन (अस)। प्रधानमन्त्री कार्यालय मातहतको सार्वजनिक बजेट अनुगमन कार्यालयले भरतपुर महानगरपालिकामा रहेका चार निर्माण कम्पनीलाई कालोसूचीमा राखेको छ।

बढा नं २८, १५, ११ र ५ मा सडक निर्माणका ६ ओटा काम अवरुध्द पारेको महानगरपालिकाको पुर्वाधार महाशाखा प्रमुख सन्तोष आचार्यले जानकारी दिए।

नगरेको उनको भनाइ छ। भरतपुर महानगरपालिका-११ मा रहेको हेमरज बसालको निर्माण कम्पनी पनि एक वर्षका लागि कालोसूचीमा परेको छ।

लक्ष्मी सन्जराइज बैंक लिमिटेडको ऋण कर्जा चुक्ता भुक्तानी गर्ने गराउने बारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०९/१८
यस बैंक (साविक सन्जराइज बैंक लि.) का तपस्विना उल्लेखित ऋणित बैकसँग गरेको सम्बन्धीता चर्कोबन्धन उपभोग गरेको कर्जाको बचौता रकम तिरी सुभार्ड कर्जा निवृत्त गर्नको लागि तर्हा ऋणी तथा जमानतकर्तालाई पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तरतिकाका साथ समेत सोको पूर्ण बेवस्ता गरी कर्जा निवृत्त नगरेका नगरजन्तु भएको तथा बचौता रकम चुक्ता फर्काउने तर तर्हा कुनै भागो नभएको भन्ने जानकारी प्राप्त भएकोले तर्हा ऋणित तर्हा सुभार्ड कर्जा निवृत्त गर्नको लागि सम्बन्धित कर्जा, तिरो सुभार्ड तथा जमानतकर्ता समेतलाई तर्हा सुभार्डमा सुचित गराइन्छ।

Table with 2 columns: 'अग्रणी तथा जमानतकर्ताको विवरण' and 'अग्रणी तथा जमानतकर्ताको विवरण'. It lists various financial details and names of individuals and companies involved in the bank's debt recovery process.

धार्मिक एवम् सामाजिक सद्भाव कायम गर्ने आयोगको अपिल

काठमाडौं। राष्ट्रिय मानवअधिकार आयोगले धार्मिक एवम् सामाजिक सद्भाव कायम गर्न अपिल गरेको छ। बाकेको नेपालराज्यमा मंगलवार साँझको क्रममा हिन्दू र मुस्लिम समुदायबीच विवाद सुरुना २६औं आयोगको समिति शेर्पाको, हुमाप्रका प्रहार र उच्छ्वासलवित्तिलिभारुनी आयोगले सुभार्ड विज्ञानमार्फत यती अपिल गरेको हो।

माछापुच्छ्रे बैकको २३औं वार्षिकोत्सव



काठमाडौं (अस)। माछापुच्छ्रे बैक लिमिटेड स्थापनाको २३औं वर्षमा प्रवेश गरेको छ। २३औं वर्ष प्रवेशको अवसरमा बैकले एक कार्यक्रम गरी २० वर्षभन्दा बढी निरन्तर सेवा गरिरहेका कर्मचारीलाई सम्मान गरेको छ।

Logo of Lakshmi Sanjaraaj Bank Limited. Text: लक्ष्मी सन्जराइज बैंक लिमिटेड, Lakshmi Sanjaraaj Bank Limited, Email: info@laxmisunrise.com